



Nr. 31814/07.09.2016

Aprob.

Secretar de Stat

Monica-Cristina ANISIE



Către Inspectoratul Școlar Județean  
În atenția inspectorului școlar general  
În atenția inspectorului responsabil cu activitatea educativă

În vederea desfășurării în bune condiții a ediției 2016 a Concursului național de reviste școlare, a Concursului național „Tinere condeie” și a Concursului național „Prietenii Pompierilor”, vă transmitem următoarele precizări:

- Referitor la **Concursul național „Tinere Condeie”**: vă rugăm să transmiteți lucrările elevilor calificați la etapa națională până la data de **9 mai 2016**, în vederea jurizării acestora și stabilirii laureaților finali, dintre care vor fi selectați circa 40 de elevi participanți la tabăra de profil. La etapa națională se califică maximum 20 de elevi/județ, jurizarea urmând a avea loc în perioada 15 mai - 1 iunie 2016. Plicurile cu lucrările elevilor calificați vor fi transmise la Școala Gimnazială nr. 280 București (Strada Gheorghe Donici nr. 4A, sector 5, București), în atenția d-nei profesor Anca Oprea.

Pentru a se asigura o maximă obiectivitate a jurizării, nicio lucrare nu va fi semnată de autorul ei. Pe fiecare lucrare elevul autor își va trece doar un motto, la liberă alegere, pe prima pagină, în colțul din dreapta sus. Toate lucrările din județ vor fi expediate într-un singur plic A4, care va conține, pe lângă lucrări, câte un plic A5 sigilat pentru fiecare elev. Fiecare plic A5 conține o listă cu titlurile lucrărilor respectivului elev, motto-ul său, numele și prenumele, clasa, școala, localitatea.

- Referitor la **Concursul național de reviste școlare**: vă rugăm să transmiteți revistele calificate la etapa națională (câte 2 numere din fiecare revistă) până la data de **3 mai 2016**, în vederea jurizării acestora și stabilirii laureaților finali, dintre care vor fi selectați participanții la tabăra de profil. La etapa națională se califică **maximum 10 reviste/județ**, jurizarea urmând a avea loc în perioada 5 mai - 1 iunie 2016. În cazul în care veți expedia mai mult de 10 reviste școlare, cele de la poziția 11 în jos nu vor intra în evaluare. Plicurile cu revistele calificate vor fi transmise la Palatul Național al Copiilor București (B-dul Tineretului nr. 8 - 10, sector 4, București), în atenția d-nei profesor Cristina Vasiliu.

- Referitor la **Concursul național „Pretenii Pompierilor”**: vă rugăm să organizați faza județeană, în conformitate cu prevederile regulamentului concursului, și să trimiteți rezultatele scanate pe adresa de e-mail catalina.chendea@edu.gov.ro, până la data de **16 mai 2016**. La faza națională, care avea loc în luna iulie 2016 la Târgoviște, se califică numai o parte dintre echipajele clasate pe locul I la faza județeană (în funcție de rezultate), o echipă de băieți/mixtă și o echipă de fete a județului organizator, cât și un echipaj de băieți/mixt și un echipaj de fete, câștigătoare ale etapei naționale precedente.

Vă mulțumim!

Director General  
Alin-Cătălin PĂUNESCU

Director  
Mihaela Tania IRIMIA

Inspector de specialitate  
Cătălina Chendea